Cocher Iz ou les boanes réponses s eile(s) aﬂﬁeigf}, sison proposer la au point d).

1. Le transport de P'énergie dectrigue ea Alpérie se fait avec des lignes:

a) HTA
b} HTBY
c} BYA.

d}
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2. A la sortic d"ene centrale dectrigue. Ie fransformatenr de puissance permet :

a) d’suementer la fension. ¥

b} d’zugmeenter le courant,

¢} d'zucmenter Ia puissance de Ia centrale
&) :

e

3. A l1a sertic d"mne centrale dedirigue, I transformatenr de puissance permet :

a} de comveriir I"énergie decirigue o fnergie mécanique.
b} de comvertir Vénergie mécanigns en énergie fectrique.
¢} de convertivy Vénergie dlectrigue en énergie thermique.

d} _de converiir I"éncroie fleciviaue en éusrsie ’Ef{-ii‘igtﬁ;:#f
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6. Un condoctenr &ectrigue ests
a) onm méisl
b} un matérizs gui n'effre qu'une frés faible résistance au passage du courant.y
¢} un composant ¢lecironiges.

dj

7. Une résistance de 5082 3 §°C 2 un ceefficient é:ﬁﬁgéeﬁsﬁﬁﬁﬁ ! Sa valeur & 60° est :
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8. L.a résistiviié d’un conducicnr Sectrigue esi -

a} ﬁ}lﬂm.‘ﬁiﬁ.
b} p<1€® Om~
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= 5. Un isciant flectrigue oo alternatif sfowsoidal est sodElisé par :
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— 16l Les peries par hvstérédsis d'on maiénias ferromasndtique soni
= 2} prenartionnelles 3 Taire de son oycle Fhystérisic

b} inversemment properticnnelles 3 Pafre de son cycle d'hystérésis,

¢) proportionmelies au carré de Paire de son cycle & hystérésis.

d)
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